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MMeeTcst T B OpTaHH3alMH MeHio?

A) nma, Ans BCeX BO3PACTHBIX TIPYNI H PEXHMOB (QYHKIHOHHPOBAHHS Y
OpraHu3aiuu ﬁ

b) na, o 6e3 yuera BO3pacTHRIX TPYIIT

B) mer

BeiBelieHo jiH HHKIIHYHOE MEHIO IS 03HAKOMIICHUS pOIlHTﬁHEﬁ U JeTel ?

A) na | fu

b) ner (

BriBeIneHo nH €)K€ THEBHOE MEHIO B YIOOHOM /Ul O3HAKOMIIEHHUS poaMTeNneit U feTcH
mecte ?

A) pa

B) mer 7

B MCHIO OTCYTCTBYIOT NIOBTOPHI Gmr0a?

A) 11, 110 BCEM JIHAM ;L

b) HeT, HMeIOTCS NOBTOPHI B CMEYKHBIC THH 4

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelcHHBIE 015012 U [IPOIYKThI

A) 513, 110 BCEM JIHAM P

b) ner, umerorcs NOBTOPLI B CMEWKHEIE THH 4

COOTBETCTBYET JIH PErMIAMEHTHPOBAHHOE IHKITHYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO TIPHEMOB ITHIIH
pexuMy GYHKIIHOHNPOBAEHA opraHu3auuu?

A) na P2

B) mer Jd

ECTh 211 B OpraHn3aiiy NPHUKa3 0 CO3IaHuy ¥ nopsike paboTel OpakepakxHoN KOMHCCHH?

A) na

B) ner

Ot Beex Jiu napTHIt NPHIOTOBICHHBIX 010 cHEMaeTes Gpakepax?

A) na j 28

B) mer i

Brigsnsnuce 11 (1]31{’1‘]:1 HE JOIIYCKa K pealn3alluH 6111011 H IIPOAYKTOEB 110 pe3ynbTaraM
paboTh! OpakepaskHON KOMHCCHU (3a MepHOJI He MeHee Mecswa)?

A) Her e e

B) na

10

Co3pmanbl IH YCIOBHS 1 OPraHA3allii NHTaHUA JAeTel ¢ ydeToM ocoBeHHoCTeR
300pOBbs (caxapHslii tuaber, NulIeBble aueprun)?

A) na 2N

| B) set 7

11

I1poBoauTCs JIH YOOpKa MOMEIICHHH IOC/IE KAyKI0ro pueMa ITHIH?

A) ma g

B) Her d

12

KauecTBeHHO -4 npoBesenHa y0opka NoMeLieHni 1718 IpreMa MHINH Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHHA?

A) ma | G
v



b) ner

13

O6Hapy»XuBaJIKCh /U B IOMCIICHASX VIS NPHEMA MUIIH HACEKOMBIE, TPEI3YHEI U CIEbI

HX JKU3HENEATE/IbHOCTH?

A) Her

Ulrer

b) na

14

Co31aHE] JIA YCIOBHS AJ1s COOIIOAHHUs ACTEMH IIPABHII THYHOR r'HIHEHbI?

A) na

Ta

B) net

7

15

BERISBISIMCE M 3aMeYaHus K COOII0ACHUIO IEThMH MTPaBHII JIHYHOH THTHEHBI?

A) HeT

Wl

b) n1a

16

BEISBIIAINCE JIH TP CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPXKACHHBIM MEHIO HaKTHI

HCKTIOUEHHS OTAEIbHEIX 010 H3 MeHI0 7

A) HeT

£(.€4:£T

b) na

17

Wmesnm 1 hakThl BEIIAYHM AETSM OCThIBIIEH mumy ?

A) Her

Mlrer

B) na




